

遂平县公安局崆嵒山派出所开展防诈骗防盗窃宣传活动

针对“春节”期间入室盗窃、电信诈骗等案件高发的实际,近日,遂平县公安局崆嵒山派出所民警深入村组、社区开展防盗、防诈骗宣传,进一步提高村民安全防盗意识,保障人民群众的生命财产安全

不受侵犯,有效预防和减少盗窃案件的发生。

此次宣传采取入户走访、张贴宣传单和提供咨询相结合的方式。宣传活动中,民警向群众介绍了10类电信诈骗常用手段以及相应防范措施。同

时告诫群众,晚上睡觉时要关好门窗、外出时反锁房门、家中不要存放大量现金,如遇到不法侵害时要及时拨打110报警。此次宣传,共走访群众120人,张贴宣传单60份,受到辖区群众一致好评。(陈童)

遂平县公安局巡特警大队圆满完成春节巡逻安保任务

2019年春节,为确保遂平治安稳定,人民群众出行安全,遂平县公安局巡特警大队全力以赴投入到社会面巡逻和重点部位管控工作中,为广大人民群众欢

度节日营造和谐稳定的社会治安环境。

节日期间,巡特警大队加强巡逻,分别在多条繁华、复杂路段,重点场所部署巡逻警力,最大限度地提高重

点时段和重点路段的见警率,做到“白天见警察、晚上见警灯”,最大限度地压缩犯罪空间。切实提升群众的安全感和满意度,确保了遂平县社会面治安稳定。(陈童)

遂平县公安局文城派出所召开规范执法办案讨论会

为规范执法办案工作,进一步提高民警执法水平和办案质量。近日,遂平县公安局文城派出所所长郑世杰主持召开执法办案工作讨论会。派出所全体民警、辅警参加会议。

会议研究讨论了当前执

法办案工作中存在的问题,全面、客观地分析了提高执法办案水平的重要性与紧迫性。与会人员认真探究分析民警执法和办案细节上存在的问题,从抓捕违法犯罪嫌疑人、办案程序、案件管理、等相关

执法关联问题着手,积极为完善执法规范化措施建言献策。所长郑世杰要求大家充分认识到执法办案工作的重要性,加强业务知识学习,确保办案流程规范,使执法工作取得全面改观。(陈童)

西平县公安局芦庙派出所成功劝投一名逃犯

春节刚过,西平县公安局芦庙派出所正在开展的平安守护集中抓逃行动中,利用部分在逃人员盼望过年团圆的有利时间,精心研判,主动作为,成功劝说一名在逃人员主动投案自首,及时消除了社会隐患,确保了辖区节日期间平安稳定。

芦庙乡吕某因涉嫌敲诈

勒索等涉恶违法犯罪行为于2018年被西平县公安局上网追逃。2019年春节前该案的十余名嫌疑人被一审宣判,吕某为躲避打击处理长期外逃。2019年春节前后,芦庙派出所民警利用春节期间盼望家庭团圆,犯罪嫌疑人心理波动较大的有利时机,先后多次到嫌疑人家中登门拜访家属,给其家人讲

明投案自首减轻处理的法律政策。经过民警的不懈努力,吕某的家属放下包袱,主动联系到吕某劝说其投到公安机关投案。2019年2月13日吕某在其亲属的陪同下主动到西平县公安局芦庙派出所投案自首。目前,犯罪嫌疑人吕某已被依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。(戴涛)

驻马店市公安局南海派出所开展辖区旅店业集中清查整治行动

为进一步加强辖区旅馆业的管理,近日,驻马店市公安局南海派出所组织民警对辖区旅店业开展了一次集中清查整治行动。

在旅馆业清查中,该所民警认真检查了入住旅客是

否如实登记、登记信息是否及时录入旅馆业治安管理信息系统并上传、旅店内是否存在消防安全隐患、是否存在“黄、赌、毒”以及其他违法犯罪活动等方面情况。检查专班要求各旅馆业主要严格

按照规定做好日常管理工作,充分发挥旅馆业为现实斗争服务的作用,从而更加及时、准确、有力地打击违法犯罪,共同维护好辖区社会治安稳定。

(左利)

西平县公安局芦庙派出所户籍室里冬日暖

2019年春节假期过后,西平县芦庙派出所户籍室迎来了节后办理户籍、身份证业务的小高峰。每天到派出所户籍室办理业务的群众络绎不绝,有时出现群众大量

排队办理业务的情况。针对以上情况芦庙派出所户籍室采取户籍室开展早上提前上班和延时服务,增加窗口警力确保办证群众能一次办理,严格落实规章制度,提高

工作效率等措施,全力为辖区群众及时服务,在为群众解决的一件件实事中,在办事群众一张张满意的笑脸中,通过小小的户籍窗口传递了冬日的温暖。(戴涛)

正阳县公安局出入境开设绿色通道 方便返乡群众

春节期间,为了给返乡

群众提供更加优质快捷的出入境办证服务。日前,正阳县公安局出入境办证大厅为其开设了返乡群众办证绿色通道。

返乡群众凭身份证、用工责任单位相关证明材料,还可享受加急办证服务。除此外,针对高峰期申请办理

人员集中,排队时间较长的情况,办证大厅还推行容缺受理制度,申请人非主要材料不齐全的情况,实行先受理。(王艳)

驻马店市公安局南海派出所开展消防安全大检查

为加强辖区内消防安全管理工作,切实消除辖区内火灾隐患。近日,驻马店市公安局南海派出所深入辖区开展消防安全大检查。

检查中,民警主要检查了辖区内单位、企业、门店的

消防安全管理制度是否落实、消防器材是否完整好用、安全出口是否畅通无阻、疏散标志是否清晰、有无违规存放易燃易爆危险品等情况;同时,民警还向店主、单位、企业负责人宣传消防安

全知识,并最后与各单位、企业负责人和店主签订了安全责任书。

通过消防安全大检查,为辖区内营造一个良好的消防安全环境。

(左利)

正阳县公安局袁寨派出所开展元宵节前烟花爆竹安全检查

为确保元宵佳节辖区社会稳定,保障群众生命财产安全,进一步强化节前烟花爆竹安全管理,有效防范涉爆案件、事故的发生。近日,正阳县公安局袁寨派出所组织警力深入辖区进行安全检查。

民警对辖区加油站、学校、超市等重点消防单位,人员密集场所进行了突击检查。每到一单位,民警都重点检查消防安全责任制是否落实,安

全出口、疏散通道是否畅通,消防设施是否正常等情况,同时询问检查了各场所是否存在违法销售、储存烟花爆竹,元宵节营业期间是否燃放烟花爆竹等情况。

该所加大宣传力度,组织民警深入到辖区宣传烟花爆竹管理的相关规定,教育人民群众知法、懂法、守法,提高自我安全保护意识,自觉抵制违规燃放烟花爆竹的行为。(孙倩)

确山县公安局重拳出击严厉打击妨害公务犯罪

近期,确山县公安局警务督察大队在局党委的正确领导下,快速启动民警维权机制,联合刑侦部门重拳出击,严厉打击,连续破获3起妨害公务案件,依法刑事拘留3名涉嫌妨害公务的犯罪嫌疑人,有效维护了公安机关的执法权威和民警的执法权益,有力地震慑了侵害民警执法权益的违法犯罪行为,鼓舞了全体民警的士气。

代某生妨害公务案:2018年12月4日18时许,双河派出所民警在处理群众纠纷过程中,醉酒男子代某生肆意对民警、辅警进行撕拽、殴打,致两人不同程度受伤。

刘某某妨害公务案:2019年1月19日20时许,盘龙派出所民警在处置一起打架警情的过程中,刘某某对出警民警、辅警进行辱骂、撕拽,并致一辅警受伤,严重阻挠了民警执法办案。

俞某生妨害公务案:2019年1月25日20时许,双河派出所民警在双河镇一居民家中处理一起醉酒男子家暴案件,经传唤醉酒男子俞某生无效后,在对其实行强制带离过程中,俞某生对处警人员拳打脚踢,致民警三人受伤。

目前,犯罪嫌疑人代某生、刘某某、俞某生已因涉嫌妨害公务罪分别被依法移送起诉、刑事拘留,案件正在进一步办理之中。(张鹏 汪宇恒)

驻马店市公安局南海派出所扎实开展渣土车和货车集中整治

近日,河南省驻马店市公安局南海所交巡防大队集中警力、集中时间开展渣土车公路抛洒和货车超载集中整治。

整治中,该大队采取宣传与检查惩治相结合的方式开展工作。同时专班民警深入到用车企业进行

宣传,要求所有渣土车和货车“盖油布、装平车、不冒尖”,同时利用移动终端对重点驾驶人发送手机短信,内容为“为了你和他人的安全,请你自觉遵守交通法规,主动做到不超限、不超载、不抛洒、不酒驾、不超速”。(左利)

平舆交警召开恶劣天气工作推进部署会

2月14日,平舆县公安局交警大队召集辖区客货运公司负责人、分管安全的副经理和安全员。召开“平安春运”暨应对恶劣天气工作推进部署会,为预防和减少恶劣天气下道路交通事故打下良好基础。

会上,平舆交警大队车辆管理所指导员郭军涛向与会人员分别通报了春运期间重点隐患企业情况、全县客货运企业车辆存在安全隐患情况、平舆县公交运输有限公司因超员被处罚情况以及2019年以来全国各地发生的较大交通事故案例。郭军涛要求,全县客货运企业要汲

取近期全国各地发生的交通事故经验教训,认真总结各自企业内部存在的问题,对已排查出的安全隐患,要认真逐一整改,特别是雨雪雾和冰冻天气增多,发车前一定做好各项安全措施,全力保障行车安全。

最后,平舆交警大队副大队长高心勋对春运下一步工作提出要求,要求各客运公司负责人要严格落实各项安全管理措施,针对恶劣天气下道路结冰,能见度降低等实际情况,要扎实做好各项准备工作,科学应对,确保春运平稳、有序进行。(张文明)